

★信息快车

(12月21日)

山丹 12月17日,甘肃省山丹县检察院联合该县卫生健康局、市场监督管理局召开医疗美容行业整治座谈会。会上,检察官结合正在办理的医美行业违规注射无手续“肉毒素”案件,分析了县医美行业存在的问题,完善线索移送和相互协作配合机制,明确责任划分。
(石文纲 陈丽春)

济南铁检 近日,山东省检察院济南铁路运输分院召开数字检察工作推进会。会议通报了全院大数据法律监督模型的应用和成案情况,各业务部门介绍了应用模型的成案效果,并确定全省大数据法律监督模型推广应用的年度工作要求,查找短板、不足,进一步制定工作计划。
(陈思远 翟相国)

凤阳 近日,安徽省凤阳县检察院12309检察服务中心设立“治理欠薪接待台”。该院设立接待台采取专人接待、快速受理的方式,逐一登记建档欠薪案件线索,为欠薪农民工提供法律咨询、线索移送、支持起诉等一站式服务,并强化与人社、公安等部门联动,推动欠薪问题依法高效化解。
(吴长忠)

南安 近日,福建省南安市检察院联合关工委、街道党工委、办事处等单位走进市溪美中心小学开展青少年关爱帮扶活动。活动中,检察官为青少年发放帮扶资金,并结合真实案例开展法治宣讲,提高未成年人防范和应对校园欺凌的能力。
(吴慧敏 黄耀斌)

临颍 近日,河南省临颍县人大常委会评议组来到县检察院,对7名员额检察官开展述职评议工作。评议组通过听取检察官汇报2025年以来的履职情况,评查案件质量、民主测评等,全面检视检察官的政治素质、法定职责、办案质效、廉洁自律等方面情况,提出问题,指出解决问题的方向。
(毕雨)

蕉岭 近日,广东省蕉岭县检察院巡回检察组深入该县各司法所开展社区矫正巡回检察,并邀请人民监督员参与。巡回检察组聚焦社矫对象交付接收、日常监管、教育矫正等关键环节,通过查档案、看台账、实地核查等方式排查社矫对象脱管漏管风险隐患,并结合人民监督员意见建议提出整改要求。
(陈婷婷)

梧州长洲 近日,广西壮族自治区梧州市长洲区检察院组织人大代表、政协委员和人民监督员对一起外来入侵物种行政公益诉讼案开展“回头看”。该院就发现的桂江支流出现大面积水葫芦和大藻导致水质黑臭、鱼类死亡的问题,向相关行政部门制发检察建议,推动清理约450吨水葫芦。在“回头看”活动中,相应整改成效受到一致好评。
(陆露)

乐至 近日,四川省乐至县检察院联合教体、妇联、团委等部门分批次组织500余名师生走进青少年法治教育基地,通过模拟法庭、反诈课堂、打卡监区等,开展沉浸式法治教育研学活动,用法治精神滋养青春成长。
(谢莹)

威宁 近日,贵州省威宁彝族回族苗族自治县检察院与云南省昆明市西山区检察院开展业务交流座谈会,就提升办案质效、培育典型案例、深化数字检察应用等议题进行了研讨和经验分享。双方还在证据审查、法律适用、大数据赋能检察监督等方面沟通交流,并提出要在业务培训、信息共享等方面深化合作。
(李洪柳 虎尊丹)

山阳 近日,陕西省山阳县检察院联合该县法院、公安局、司法局在县政府广场开展学习宣传贯彻习近平法治思想的宣传活动。活动中,检察官通过设置咨询台、发放宣传资料等形式,向群众讲解法律知识,并解答相关法律问题。
(杨钊)

公 告

致歉声明

本人李龙飞,因在重庆市渝北区人民法院审理的(2025)渝0112刑初1613号刑事附带民事公益诉讼一案中,所涉及侵犯公民个人信息的行为,侵害了社会公共利益,本人已深刻认识到错误,对此诚恳地向社会公众公开道歉,保证在今后守法,不做侵犯公民个人信息的事情。特此道歉。

致歉人:李龙飞
2025年12月21日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 易得香

(二三版中缝)